MaTtemaTuka 6 Knacc
H.A.BuneHkuH, B.U. XKoxoB

[TlpumeHeHue
pacnpeaenuTenbHOro
CBOUCTBA YMHOXEHMU




[eBun3 ypoka

«['pegmeT matemMaTuKu UTE
HaCTOJbKO Cepbe3eH, YTo
NONe3Ho He ynycKaTb Hb

cryyas caenatb ero
HEeMHOrO 3aHUMaTeNbHbIM» oo

. UeTBepThin
pOBeHb
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A3 nctopmun matemaTukm

[lackanb bnes
(1623-1662rr)-
dopaHLuUy3CcKknum matemaTtuiK,
donsuk, munocod,
nucatenb. Poouncsa B
ropoge KnepmoH - ®eppaH
B ceMbe topucTa. [lepBbin
TpaKTaT O MaTeMaTuke
Hanucan B 17 ner.
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CerogHs Ha ypoke

. [1lpoBepka AoMallHero
3agaHugd

..  MaremaTndeckme NpaTku

;. PaboTa no reme ypoka

. [1poBepo4yHas pabora

[loaoBeaeHne NTOroB Ypoka

-




[IlpoBepka npomMmallHero sagaHug




3aaavyaNe529

Ilec, nyr n nawHa 3aHMMaloT 650 ra.
I/{I33 HUX Nnec 3aHnmaeT 20% Bcewn 3emMnu,

13 ocTaBLencyd 3emMmnm — 3To NaLUHA.

KOJTbKO NreKTabOoB 3aHNMaeT




PeweHue Ne 529

Tak Kak 20% = 0,2, TO

, 650 0,2=130(ra)-nec

2 650-130=520(ra)-00TaBme|‘/’|;s.3§M

13
5 520 =320(ra)-naLuH4

) 650-(130+320)=200(ra)-nyr
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Pewntb ypaBHeHMne Ne522(1)

165,64-(a-12,5)=160,54




165,64-(a-12,5) =160,54
165,64-(2-12,5)=160,54

HensBecTHO BblMUTaemMoe

a125 5,1
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PewleHne ypaBHeHUA:

165,64-(a-12,5)=160,54

a-12,5=165,64-160,54 ?
a-12,5=5,1
a=5,1+12,5
a=17/,6
~I'IpOBepKa:
4- 17,6—_12,5)=__1‘6/(|)jff - — e




3aaayva Ne519

OcCHOBaHUEM MPSIMOYIONbHOro
napannenenunega crny>XuTt KBagpar co
CTOpoHOM 1,1 M.

HanauTte BbiCOTY Napannenenunega,

ecrnn ero oobLem 2,42 am. / /




PeweHue Ne 519

V = abc (M?) — 06'béM napasuiesenunesa

S = ab(Mz) — IJIOIAJlb OCHOBAHUS

£l y&szo_or?ﬁg]ﬁ%ﬁge@ a:HBQT(geadpam, 103Momy

c = e (M) — BbICOTa MapaJijesienuiena
Oqﬁ gé f, 1=1, 21(M2)—HJIOU_[aAb OCHOBaHHSA / /
2,42 +- 1,21 = 2(M) — BBICOTA
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MaTemMaTuvyeckme NpaTKkn




[leneHune yncnutens un
3HaMeHaTensa Ha ux oo LK
OenuTenb, OTIINYHbIN OT

S eaNHNLbl, Ha3biBaeTCH \
cokpaLleHuem gpobw.

22 12a 45
66 15a’ 900




YT00ObI CrOXUTL (BbIYECTD)
Opobu ¢ pasHbIMU
3HamMeHaTenamu, Hago:
1) npuBeCTU AaHHble Apobu K
HauMeHbLueMy obLiemy
3HaMeHaTeno;
2) CNOXUTb (BbIYECTD)
NoslydeHHble gpodu.




Yucno, cogepxallee
Lenyr v gpodHyo
4yacTu, Ha3bIBaloT \

CMELLaHHbIM.



UToObI NnepeBecTn
OObIKHOBEHHYO ApOoOb B
OECATUYHYI0 HaZo: YACIIUTENb

S Opobu pasnenuTb Ha \
3HamMmeHaTenb gpoou.



YT0ObI YMHOXUTb APOObL Ha
apobb, Haao:
1) HANTK NponsBeaeHne
yucnmTenen u npon3eeaeHne
3HameHaTterneun aTux apoben;

S 2) NnepBoe npounsBeneHmne \
3anucatb YncnuTenem, a

BTOPOE - 3BHaMEHaTENEM.




UToObI HANTKM APOOL OT YncCna,
HY>KHO YMHOXWUTb YNCII0 Ha 3TY
Opobb.



YT00ObI HANTU HECKOIBKO
NPOLEHTOB OT YMCIa, HY>XHO
NPOLEHTbI NEPEBECTU B
OObIKHOBEHHYO UNU OECATUYHYIO
Opo6b U YMHOXUTb YMCIO Ha 3TY
apoob.



PacnpegenuntenbHoe
CBOMCTBO YM HOXEHNA

O
O

. Bbidmnenun ygobHeiM cnocobom: O

7-59=7-(60-1)=7-60—7-1=413 ,dud




PacnpenenuternibHoe CBOUCTBO

UTOObI YMHOXNTb Pa3HOCTb Ha YNCIIO,
MO>XHO YMHOXWUTb Ha 3TO YNCIIO
YMEHbLUAEMOE U BblYMTAEMOE U U3

NepBOro Npou3BeaeHns BbIYECTb
BTOpOe.

/

MO>XHO YMHO>XUTb Ha 3TO YNCI10
KaXgoe criaraemMmoe 1 CrioxXnTb
nonyyumsLLUnecd npon3seaeHu4.




PacnpenenntenbHoe CBOUCTBO

NO3BOJIAET YINpoLlaTtTb BbIHNCIIEHUA.
Hangoem 3HadeHue

B na:

(3 1)8—38 18 6 —4=2
4 120 T g T 1A PTITTT
Hangem 3HavyeHue

npom3Beue|Mﬁm

3 3 3
22 .15 :(z+—)-15=2-15+—-15=39

5 5 5




ANropuTM YMHOXEHUS

CNAallIAdHNIN Udiacna 4da
. [lpeactaBuUTb CMELLAHHOE YNCIO B BUAE

CYMMBbI LIESION N APOOHOW YacTw.
. YMHOXWUTb LENYI YacTb Ha Yncno.
5. YMHOXUTb APOOHYI0 YacTb Ha YKCHIO.

.+ Hantm cymmy ponyyeHHbIX pe3ynbraToB.
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BbinonHute
- YMHOXEHUe \




3agava 1 —

1 P?LueHme:
1 —
lWar gagn Crenbi5 Mo | 1205 =06(m) o
- NPONAET,
KaKcBe paccTosHMe OH ’ lec:ﬂl gn%af%wzaros N 4 _
NponaeT, ecnu caenaer 5 5 5
lwagoB; 20 Wwaros; 24 4
L] 28 g (M)
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3agada 2
KBapTupa coctout n3 gsyx » [ns npapku
KOMHaT. |[l,J'Il/IHa bonbLuen cThvrkTvnikl 1eankHTe
KOMHaTbI 5—M , d LUV@/lHa 4 |\' ]
M. OnvHa MeHI:éLIJel/I KOMHaTb| s;v? 7
4M, a WwMpnHaS M g | b

Ha ckonbko nnowaab 0aHOW Cipynirypo

KOMHaTbl MeHbLUe firoLwanm 4bMTpeTI/II/I YPOBEHb
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PeweHne 3agayu 2
3

SEM

1)5=-4=20+—=20+1,2 = 21,2(M?)
10 10

- Nnowaab NepBoO KOMHATbI.

3 12
2)3—-4 =124+ =12 + 1,2 = 13,2(M?)

10 10
- nnowagb BTOpown
KOMHAaTHI.

3) 21,2 — 13,2 = 8(M?)

- Nriowagb BTOPOW KOMHAaTbl MEHbLUE nnouwaan
nepBow.

OTBeT: Ha 8 M?.



PacnpepenntenbHoe CBOUCTBO
NO3BONAET YyNpoLLaTb BblpaXeHud

Hangem 3HayeHue
BblpaXXeHUS;

3 1 (3 1) 312 _5
g 2% \g 2 (8+8)a_§a

3b 1b (3 1)b
B 4 5

15 4 11
(G- 2e- 2
20 20
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Ynpoctute Paesu:lgie
BbIpaXXeHNe yP
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31 ° - +7 — 18
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MpoBepoyHas paboT:

BapuaHTt 1
2 1 1
3)35.3 11 a)4§-3 12 =
3
6 5+21 4 111 6 (11+2) 6
)(8 4) 2 ) 2 3 -
- @ ¢ -
(9
3ty 5, 78, 5,5, 1
279y 1Y oY V72 qp?tag? 47
6)22x+30x+— §)53b-2zb—o b 3b
)2zt 3gatqgy ox  0)Sgh-2zb-ogb b

iv ~




[1lpoBepoyHaga paboTta

BapuaHT 1 BapuaHT 2
33 (13 +8)15 4 17 :
— b . 4 z 4 12
= Z 1427 217%) "6 Fa™” (12m+8m
ecqiu Z = 24 eczium = 48
» 110
OTBeT:
5 23 8 — 3 (%TxBe-; +15 =2
(sy 4) B ’ _
x=17
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OU3KYNETMUHYTKA

BbicTpo BCTanwu, ynbiIOHYNUCD,
Bhiwe-Bbille NOATAHYIUCH.
Hy-ka nne4yun pacnpsmuTe,
NMNogHuMuUTe, onycTuTe.
BnpaBo, BNeBo NOBepPHUTECD,
PyK KOrleHAMM KOCHUTECD.

A Tenepb nNpeacTaBuUM, AETKM,

ByATo pYyKX HaLUU - BETKM.

Nokayaem MU gpyxHO,
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Pednekcud
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A oueHunBatro
CBOI0 paboTy B
TEYEHUN ypOoKa

A (He) opoBoneH
YPOKOM, MOTOMY

YTO ... 5




[1.15, N2 570,
Ne568(a,r), Ne
569(B)




YCTHO Hangem Apobdb OT Yncna

[lyTewecTBeHHUK | PelueHue:

6
npo'''en 3a NBa AHS 0,6 = —
zg 4 Tak Kak 10
K 6 20-6
20 - — = = 12(kM)
10 10

B nepBLI AeHb OH
npowuen 0,6 BCero
Y. CKOABbKO-KM
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icnonb3oBaHHada nuTepartypa u
MHTEPHET-UCTOYHUKN

H.A.BuneHkuH, B.U. XXoxoB «MaTtemaTuka. 6 Knaccy,
M.: MHemoO3uHa, 2006

B.B.Bbirosckas «['loypoyHble pa3paboTku no
MaTemaTtuke. 6 knacc», M.: Bako, 2009

A.l.lNonoBa «[Toypo4Hbie pa3paboTkm Nno maTes
5 knacc», M.: Bako, 2009 |

A.C.YecHokos, K.W. HewkoB «dngaktnyeckme
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